
Ως μέλος είσαι  
σε καλύτερη θέση. 
Υπάρχουν πολλοί λόγοι για  
να είσαι στην IG Metall.



Καλή ζωή σημαίνει καλή εργασία.
Εμείς, η ΙG Metall: Με πάνω από 2,1 εκατομμύρια μέλη 
αγωνιζόμαστε με συνέπεια για μια καλή εργασία. 
Γιατί η εργασία είναι ένας καθοριστικός παράγοντας 
της ζωής μας. Για να μπορεί η εργασία να εξασφαλί-
ζει μια καλή ζωή, χρειάζεται η δύναμη διαμόρφωσης 
μιας ισχυρής κοινότητας. 

 Οι συλλογικές συμβάσεις θέτουν πρότυπα 

Θέλεις εργασιακούς όρους που διέπονται 
από κανόνες και σεβασμό του δικαιώματός 
σου σε αυτούς;
Η πιο αποτελεσματική μας συνεισφορά είναι οι συλ-
λογικές μας συμβάσεις. Διευθετούν τους εργασια-
κούς όρους όπως το ύψος των αποδοχών, τον εβδομα-
διαίο χρόνο εργασίας, το δικαίωμα άδειας διακοπών, 
το δικαίωμα πρόσληψης μετά την εκπαίδευση, το δι-
καίωμα μετεκπαίδευσης και κατάρτισης καθώς και τη 
δυνατότητα σταδιακής μετάβασης στη συνταξιοδό-
τηση. Οι Σ.Σ. εφαρμόζονται στη βιομηχανία μετάλλου 
και ηλεκτρικής ενέργειας, στη βιομηχανία σιδήρου 
και χάλυβα, στους κλάδους υφασμάτων και ένδυσης, 
ξύλου και πλαστικού, στον κλάδο των πληροφορικής 

Η IG Metall: 
Μαζί για μια καλύτερη ζωή.
Υποστηρίζεις τα αιτήματα για δίκαιες  
αμοιβές, καλές συνθήκες εργασίας  
και περισσότερη δικαιοσύνη; 
Το ίδιο κι εμείς.



και τηλεπικοινωνιών καθώς και σε αυτούς των μηχανι-
κών αυτοκινήτων και ηλεκτρολόγων. Και δεν δεσμεύ-
ουν μόνο τις συμβαλλόμενες επιχειρήσεις, αλλά θέ-
τουν τα πρότυπα για ολόκληρο τον κλάδο. 

  igmetall.de/tarife

 Νομική προστασία   § 27 του καταστατικού της IG Metall

Θέλεις να έχεις ουσιαστική συμβουλευτική 
υποστήριξη και εκπροσώπηση;
Έχουμε τις απαντήσεις σε όλες τις ερωτήσεις σου 
σχετικά με τον κόσμο της εργασίας. Βρισκόμαστε με 
συμβουλές αλλά και έμπρακτα δίπλα σου για ζητή-
ματα όπως η σωστή ένταξη σε μισθολογική ομάδα, ο 
έλεγχος των συμβάσεων εργασίας ή των συστατικών 
επιστολών ή, στη χειρότερη περίπτωση, η καταγγελία 
της σύμβασης. Ως μέλος μπορείς, σε περίπτωση δι-
αφορών, να αξιοποιήσεις την νομική συμβουλευτική 
υποστήριξή μας. Αναλαμβάνουμε την εξωδικαστική 
σου εκπροσώπηση, και εφόσον χρειαστεί την εκπρο-
σώπησή σου και ενώπιον του δικαστηρίου για όλες τις 
υποθέσεις του εργατικού αλλά και του κοινωνικού δι-
καίου. Δηλαδή σε εκπροσωπούμε π.χ. και έναντι του 
Γραφείου απασχόλησης, των ταμείων υγειονομικής 
και συνταξιοδοτικής ασφάλισης ή των επαγγελματι-
κών ενώσεων.

  igmetall.de/rechtsschutz

 Υποστήριξη   §§ 23 και 24 του καταστατικού της IG Metall

Θέλεις να συνδιαμορφώνεις τα πράγματα 
μαζί με άλλους;
Σου παρέχουμε υποστήριξη σε αντιπαραθέσεις εντός 
της επιχείρησης: Τα συμβούλια εργαζομένων της 
IG  Metall είναι καλά καταρτισμένα, οι επιτόπιοι εκ-

https://www.igmetall.de/tarife
https://www.igmetall.de/rechtsschutz


πρόσωποι της IG Metall γνωρίζουν εκ των έσω την 
κατάσταση στις επιχειρήσεις και η συμμετοχή σου 
είναι σημαντική. Για τη συγκρότηση συμβουλίων ερ-
γαζομένων καθώς και σε αντιπαραθέσεις σχετικά με 
την ένταξη στη συλλογική σύμβαση, η IG Metall εί-
ναι απαραίτητη. Βάσει του καταστατικού της σε πε-
ρίπτωση απεργίας η IG Metall στηρίζει τα μέλη της 
και οικονομικά.

  igmetall.de/leistungen

 Πρόσθετες παροχές   
26, 28, 30 του καταστατικού της IG Metall

Πιστεύεις ότι η αλληλεγγύη δεν πρέπει 
να περιορίζεται εντός των ορίων της 
επιχείρησης;
Είμαστε δίπλα σου και σε περίπτωση ατυχημάτων 
εκτός εργασίας. Η ασφάλιση ελευθέρου χρόνου 
ισχύει παγκοσμίως και ανεξάρτητα από το αν το ατύ-
χημα συμβεί στο σπίτι, στον κήπο ή όταν ταξιδεύεις: 
Ή αν συνέβη με το αυτοκίνητο, τη μοτοσυκλέτα ή το 
ποδήλατο – η ασφάλεια σε καλύπτει για παραμονή 
νοσηλείας στο νοσοκομείο πέρα των 48 ωρών.

Τα προσωπικά περιστατικά έκτακτης ανάγκης απαι-
τούν μια γρήγορη, απλή οικονομική υποστήριξη. 
Εννοείται ότι η IG  Metall παρέχει βοήθεια και σε 
περιπτώσεις σοβαρών καταστροφών όπως π.χ. σε 
πλημμύρες και φυσικές καταστροφές.

Και στη χειρότερη περίπτωση – αυτής του θανάτου –,  
παρέχουμε υποστήριξη στα μέλη μας ή στους επι-
ζώντες, όπως προβλέπεται από το καταστατικό.

  igmetall.de/leistungsrechner

https://www.igmetall.de/leistungen
https://www.igmetall.de/leistungsrechner


 Για ολοκληρωμένη ενημέρωση 

Θέλεις ενημέρωση και να 
μαθαίνεις τι γίνεται;
Στα φυλλάδια, στους οδηγούς και στον ιστότοπό μας 
igmetall.de παρέχουμε ολοκληρωμένη ενημέρωση 
για σημαντικά συνδικαλιστικά ή κοινωνικά θέματα. 
Στα σεμινάρια μας προσφέρουμε κατάρτιση για θέ-
ματα επιχειρήσεων και συνδικαλιστικής πολιτικής. 
Για την ανταλλαγή απόψεων στην πράξη διαθέτουμε 
δίκτυα π.χ. για γυναίκες, φοιτητές ή εργαζόμενους 
υψηλής εξειδίκευσης.

Το περιοδικό των μελών μας, το metall. Dein Magazin  
κυκλοφορεί ως έντυπο κάθε δύο μήνες με πληρο-
φορίες, ειδήσεις, ρεπορτάζ από τον κόσμο της ερ-
γασίας.

Όλες οι παροχές είναι δωρεάν για τα μέλη.

«Ένας εργαζόμενος στη βιομηχανία του 
μετάλλου εξαρτάται από την προσχώρηση 
του στην IG Metall, εάν θέλει να έχει τη  
δέουσα και αποτελεσματική εκπροσώπηση 
στον τομέα των κοινωνικών θεμάτων.»
Από την απόφαση του Ομοσπονδιακού Ακυρωτικού 
Δικαστηρίου, της 10.12.1984, II ZR 91/84



 
Εμείς. Η IG Metall.  
Μια συνδικαλιστική οργάνωση 
συστήνεται.
Θέλεις να μάθεις περισσότερα για την IG Metall; Το 
περιοδικό μας «Wir. Die IG Metall.» παρουσιάζει με 
κατανοητό τρόπο τι υποστηρίζουμε, τι προσφέρουμε 
και τι σημαίνει συνδικαλιστική οργάνωση. Περιλαμ-
βάνεται σε κάθε ενημερωτικό πακέτο και είναι διαθέ-
σιμο για δωρεάν παραγγελία στη διεύθυνση

  igmetall.de/infopaket

 
 
Γίνε μέλος online στη διεύθυνση

  igmetall.de/beitreten 

Μείνε δικτυωμένος και ενήμερος. Απόκτησε  
συνδρομή στο ενημερωτικό μας δελτίο στη διεύθυνση

  igmetall.de/infoservice
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